



## ПОЭТ В ЖИВОПИСИ И ГРАФИКЕ

16 сентября нашему земляку А. С. Щавелину-Елисееву, художнику, поэту и краеведу, исполнилось 75 лет. Родился он в 1934 году в Кашире. По окончании Московского высшего художественно-промышленного училища преподавал рисунок, композицию, скульптуру в Абрамцевском художественно-промышленном училище.

Анатолий Степанович – участник всероссийских, областных, районных выставок. Его живописные, графические работы хорошо знакомы каширянам, а росписи по шелку «Свет небесный», «Из глубины веков», выполненные художником, украшают стены Каширского краеведческого музея, вызывая неизменный восторг

посетителей. Рисунки А. С. Щавелина-Елисеева, в которых раскрыта история нашего края, поражают своей достоверностью. Они полны солнечного света, щедро проливаемого на высокие крепостные стены и строения древней и вечно юной Каширы. Его церкви, соборы, монастыри, улицы и площади города XIX века создают образ той купеческой Каширы, которая ушла от нас в прошлое, но осталась жить в этих чудесных графических работах. О каширской старине повествует и Щавелин-Елисеев-поэт: «О, светлая моя земля,/ Где родники извечно били,/ Здесь предки, Богу помолясь,/ Каширу – древний град срубили» ...

### Юбилей

Анатолия Степановича смело можно назвать поэтом в живописи и в графике. Его работы поэтичны и глубокомысленны, полны любви к малой родине. Его стихи можно прочитать в сборниках литературного объединения «Зодиак», членом которого он является. Строки его стихов льются от светлой души и чистого сердца, они полны искренности и поклонения родной земле.

Сердечно поздравляем юбиляра со славной датой! Желаем здоровья, творческого вдохновения и благополучия!

Товарищество каширских художников